

a Bizottságok programjai végrehajtásának ellenőrzése;
a pénzügyi tevékenység felügyelete;
külső szerződések vállalási lehetőségeinek értékelése;
a FID public relation tevékenységének vezetése, valamint más nemzetközi szervezetekkel kapcsolat tartása;
nemzetközi értekezletek előkészítése és szervezése.

Célszerű a pályázó részére az illetékes nemzeti tag támogatását megszerezni.

Szükséges feltétel az angol és legalább egy másik /francia, orosz vagy spanyol/ nyelv tárgyalóképes szintű ismerete.

A pályázat határideje: 1971. augusztus 16.

/FID A 71-14.sz. körlevél, 1971. május 12./

o o |

A dokumentációs és könyvtári tevékenység
kutatási-fejlesztési tervei

1971 februárjától a FID titkársága új szolgáltatást indított, mely a befejezett, folyamatban levő vagy tervezett dokumentációs és könyvtári kutatási-fejlesztési munkákról nyújt tájékoztatást a szakirodalom figyelése, valamint a szétküldött kérdőívekre adott válaszok alapján. Eddig 30 ország 1000 könyvtári és dokumentációs tervzetéről rendelkeznek adatokkal 1968-ig visszamenően.

Szolgáltatásaik:

a kutatási és fejlesztési tervek jegyzéke, mely havonként jelenik meg /előfizethető/;

retrospektív információkeresés.

/FID News Bulletin, 21.k. 4.sz. 1971.ápr.15. p.39./

o o

KONFERENCIÁK

A tájékoztatás oktatása

1971. november 15-19. között Rómában a tájékoztatás oktatásával foglalkozó nemzetközi konferenciát /International Conference on Training in Information Work/ rendeznek.

A következő témakörökben meghívott előadók tartanak előadásokat:

az UNISIST /United Nations Information System, Scientific and Technical = Egyesült Nemzetek, Tudományos és Műszaki Tájékoztatási Rendszer/ és az oktatás;

a FID és az oktatás;

a kormányzat feladata a tájékoztatás oktatásában;

a tájékoztatás oktatásának vezetése, szervezése;

a tájékoztatási szakemberek egyetemi képzése;

a tájékoztatási munka nemzetközi szabványosításának minimum-feltételei;

oktatók és oktatási programok cseréje;

a felhasználók oktatása /a tudósok mint felhasználók; a felhasználók oktatása; az ipari felhasználók érdeklődési köre; a felhasználók pszichológiája/.

/FID News Bulletin, 21.k. 4.sz. 1971.ápr.15. p.40./

°°°

A könyvtártudomány oktatása

1970. december 16-21. között Indiában /Bangalore/ a könyvtártudomány oktatási módszereiről /Teaching Methodes in Library Science/ szimpóziumot tartottak. Az előadások az oktatási módszerekkel, a szemináriumok és könyvtári gyakorlatok szerepével, a katalógizálás, osztályozás és referenz szolgáltatások oktatásával, valamint az oktatók értékelésével foglalkoztak.

/FID News Bulletin, 21.k. 5.sz. 1971.máj.15. p.54./

°°°

ECE értekezlet a tudományos-műszaki együttműködés tárgyában

Az ECE /UN Economic Commission for Europe = Egyesült Nemzetek Európai Gazdasági Bizottsága/ szervezésében Genfben, 1971. március 16-20. között tartották meg a második tudományos és műszaki együtt-